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Ata da 3a Sessao Solene realizada no dia  15 de setembro de 2022,
na  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,  para
entrega  de  Titulos  de  Cidadao  Honofario  de  Pilar  aos  senhores:
Cicero  Rafael Ten6rio da Silva,  Olival  Lins  Pinheiro,  Gerson  Castro
de  Moraes.   Houve  a  execueao  do  Hino   Nacional.   Presentes  os
vereadores:   Neilza   Elias  da  Silva,   Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,
Ranubio  Lopes  Matos,  Darllan  Gomes  Santos,  Tayronne  Henrique
dos  Santos,  Thiago Viana  de  Mendonea  Canuto,  Henrique  Correia
Pinheiro, Thais Viana de Mendonga Canuto,  Mario Rafael de Farias
Lage,    Adriano    Marcelo    Omena    Costa.    Presidente    vereador
Tayronne Henrique desejando boas-vindas a todos presentes e em
especial   aos   homenageados.    Essa   sessao   tern   o   intuito   de
homenagear  as  pessoas  que  prestaram   relevantes  serviaps  ao
municipio. Vereador licenciado Benedito Barros, autor do Projeto de
Decreto  Legislativo  n°.  009/2019,  de  15  de  outubro  de  2019  que
concede Titulo Cidadao Honofario de Pilar ao Senhor Cicero Rafael
Ten6rio  da  Silva.  Dizendo  se  sentir  honrado  por  esse  Tftulo  que
sugeriu em 2009 e o homenageado gera muito emprego para todo o
Estado  e  aqui  no  municipio  e  nao  poderia  deixar  de  prestar  essa
homenagem,  sendo  o  homenageado  amigo  particular  de  seu  pai.
Vereador  Luiz  Carlos  autor  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.
03/2021,  de  17 de  maio de 2021  que concedeu "tulo de  Cidadao
Honofario de Pilar ao Sr.  0lival  Lins Pinheiro.  Disse ser uma alegria
e satisfaeao nesse momento hist6rico, onde conviveram juntos, seu
amigo  particular,  foi   Gerente  da  Cocal  e  nada  mais  justo   essa
homenagem.   Ex  vereadora  Geane  Veloso  autora  do  Projeto  de
Decreto  Legislativo  n°.  08/2019,  em  01   de  outubro  de  2019  que
concede Titulo de Cidadao Honofario de Pilar ao Sr.  Gerson Castro
Moraes,   e  da   outras   providencias,   dizendo  ser   uma   satisfagao
imensa voltar a essa casa e dessa vez trazendo o "tulo de Cidadao
Honofario de  Pilar ao amigo  Gerson,  que ja e  pilarense.  Sr.  Sergio
Moraes   fazendo   o   procedimento   para   a   entrega   dos   "tulos,
concedendo a palavra aos homenageados, seguindo da entrega do
"tulo.     Senador    da     Repdblica     Rafael    Ten6rjo,     empresarjo,
agropecuarista de destaque nosso Estado, Ex Presidente do Centro
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Esportivo Alagoano, foi sempre destaque nos noticiarios esportivos,
empresario   no    ramo   de   distribuieao,    palestrante,    consultor   e
membro da Associaeao Comercial de Alagoas e para  Pilar,  Rafael
Ten6rio  6  urn  grande  gerador  de  empregos,  sendo  mais  do  que
justo prestarmos essa  homenagem.  Em seguida foi feita a entrega
do  "tulo  pelo  vereador  Benedi{o  Barros.  Sr.  0lival  Lins  Pinheiro
nasceu  em  Murici,  filho  de  Manoel  Autelio  Pinheiro  e  Janete  Lins
Pinheiro,   se  casou   com  Clenilda  Correia,   pai  de  Andie,  Alex  e
Henrique.  Caminhoneiro,  chegou  em  Pilar  ainda  crianea,  quando
vinha  passar ferias  na  casa  de sua  tia  Margarida  Pinheiro  Gomes.
Em  1970 comprou seu primeiro caminhao e em  1974 atraves do Sr.
Viana,   Gerente   geral   da   Fabrica   Cocal,   comegou   a  transportar
produtos da fabrica e em  1980 veio definitivamente morar em  Pilar,
trazendo toda  sua  familia.  Em  1985  passou  a  ser encarregado da
fabrica,  a  convite  do  Sr.  Viana  e  ap6s  dois  anos  voltou  a  realizar
suas atividades como caminhoneiro, fun?ao essa que desempenha
ate  os  dias  atuais,  principalmente  no  tempo  da  pandemia,  sendo
merecedor  dessa  homenagem.  Convidou  o  vereador  Luiz  Carlos
para fazer a entrega do "tulo ao homenageado. Sr. Gerson Castro
de  Moraes,  nasceu  em  Macei6,  no  dia  13  de  novembro  de  1963,
filho de Agenor de Moraes e Juvenilha de Moraes Castro, se mudou
para  Pilar  com  07  meses  de  idade  e  reside  ate  a  data  de  hoje,
estudou  no Jardim  lnfantil Anisio de Souza,  Escola  Nossa Senhora
do Pilar, Col6gio Batista, casado com Claudete dos Santos Moraes,
com   quem   tern   dois   filhos.   Prestou   serviap   como   eletricista   e
Auxiliar  T6cnico   da   Empresa   CEAL,   por   isso   conhecido   como
Gerson  da  CEAL,  posteriormente  Eletrobfas,  durante  mais  de  20
anos de servieo.  Empresario, tern urn Estddio GM gravac6es, presta
urn    importante    servieo    aos    pilarenses,    onde   grava    mdsicas,
antlncios  de  forma  gratuita  e  dedica  seu  tempo  a  dar  aulas  de
violao. Convidou a ex vereadora Geane Veloso para fazer a entrega
do     Titulo      ao      homenageado.      Facultada      a      palavra      aos
homenageados.  Senador  Rafael  Ten6rio  agradeceu  ao  Presidente
dessa   casa,   aos   vereadores,   prefeito.   Agradeceu   ao   vereador
licenciado  Benedito  Barros  por  esse  titulo,  seu  amigo,  o  qual  tern
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urn   carinho   muito   grande,   seus   amigos   tamb6m   Oziel   Barros,
Douglas  Barros  se  sentindo  muito  honrado  por essa  homenagem.
Agradeceu  tamb6m  a  Deus  por  essa  oportunidade,  sua  esposa
Geraldina  Ten6rio,  filhos,  toda  sua  familia.  Parabenizou  o  prefeito
Renato  filho  pela  grande  gesfao  e  o  agradeceu  pelo  acolhimento.
Se sentindo orgulhoso em receber essa homenagem no dia de hoje,
sendo de famflia humilde, sua mae era catadora de sururu na Lagoa
Mundad e seu pai era urn simples funcionario da prefeitura, sabe da
dificuldade que as  pessoas  passam  porque passou  por isso.  Ap6s
realizagao  profissional,  criou  e  educou  sua  famflia,  pensa  em  urn
dia, se houver uma oportunidade, administrar o municipio no Estado
de Alagoas, para que possa fazer alguma coisa por essas pessoas.
E urn homem que trabalha com metas e quando tern uma meta, vai
buscar.  Sr.  0lival  Lins  Pinheiro  pediu  para  que  seu  filho,  vereador
Henrique  Pinheiro  pudesse  externar  seu  agradecimento.  Vereador
Henrique   Pinheiro  saudando  a  todos,   sendo  uma  honra  receber
hoje sua familia nessa casa.   Falando urn pouco do Senador Rafael
Ten6rio,  que  tamb6m  e  Empresario  e  sabe  da  dificuldade  que  urn
empresario  passa  para  pagar a folha  de todos  os funcionarios,  da
carga tributaria e o Senador venceu  por fruto de seu trabalho e de
suas metas,  o parabenizou  por ser mais urn pilarense.  Falou do Sr.
Gerson  Moraes,  amigo  de  longas  datas,  na  hora  que  todos  mais
precisam ele chegava junto, na epoca em que trabalhou na CEAL e
tern  urn trabalho enorme  em  nossa  cidade,  parabenizando  por ele
ser mais  urn pilarense.    Por dltimo falou do Sr.  0lival  Lins  Pinheiro,
esposo da  Sra.  Clenilda,  pai  de Alex,  Andie e  Henrique,  sendo  urn
exemplo  de  pal,  av6,  irmao,  servidor  nos  momentos  mais  dificeis
em  que  as  pessoas  precisem,   passaram   muita  dificuldade  e  a
antiga   Cocal   recebeu   todos   eles   de   braeos   abertos   quando
chegaram em Pilar.  Passava muitos dias viajando, sem dar noticias,
deixando a responsabilidade dos ties filhos com sua mae, que criou
os  ties   muito  bern  enquanto  ele  viajava.   Disse  que  quando  foi
convidado  pelo  prefeito  para  ser Secretario  de  lnfraestrutura  pediu
permissao a ele, como seu pai, e ele lhe me apoiou, pedindo que eu
desse o  melhor de mim,  mas se fizesse  algo errado  nao  dissesse
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que  era  seu  filho.  Foi  Secretario  e  hoje  esta  aqui  como  vereador,
honrando   o   nome  de   seu   pai,   o   homenageado   Sr.   0lival   Lins
Pinheiro e de toda sua familia,  agradecendo pela familia que tern e
pelo  "tulo  que  seu  pai  recebeu.  Sr.   Gerson  Castro  de  Moraes
agradeceu  essa  casa  pela  aprovaeao  do  Projeto,  sua  amiga  e  ex
vereadora  Geane  Veloso  pela  homenagem  e  a  Deus  toda  honra,
toda   G16ria   e   todo   louvor.   Facultada   a   palavra   aos   senhores
vereadores.   Vereador   Rafael    Lages   saudando    a   todos,    aos
homenageados,  sendo  uma  satisfagao  estar  aqui  hoje.  Falou  urn
pouco de cada homenageado, parabenizando cada urn e os autores
das  homenagens  e  sintam-se  pilarenses.  Vereadora  Neilza  Elias
saudando   a   todos,   sendo   muito   importante   saber   que   essas
pessoas fizeram  parte de  Pilar,  para o crescimento e evolugao e o
prefeito  transformou   esse   munjcipio.   Parabenizando   a  todos   os
homenageados,  pessoas  merecedoras.  Parabenizando tamb6m os
autores  dos  Projetos.  Vereador Adriano  Marcelo  parabenizando  a
todos   que   receberam   essa   homenagem,   sendo   urn   Titulo   de
extrema   importancia   para   quem  ja   contribuiu   com   o   municipio.
Falou de cada homenageado. Vereador Ranubio Lopes saudando a
todos,  parabenizando  aos  homenageados e  Pilar s6 tern a ganhar
com  todos  que ja  contribuiram  com  o  municipio.  Vereador  Darl]an
Gomes parabenizando a todos os homenageados pelas hist6rias de
vida  de  cada  urn,  pelos  servigos  prestados  ao  municfpio,  sendo
merecedores    dessa    homenagem.    Parabenizando    tambem    os
autores  das   homenagens.   Ex  Prefeito  Oziel   Barros  saudando  a
todos   presentes,   em   especial   aos   homenageados,   sendo   uma
grande  satisfagao  se  fazer  presente  hoje  nessa  casa.  Falou  dos
homenageados,  onde  sao  merecedores,  pois  cada  urn  contribuiu
com  o  municipio  e  tern  suas  hist6rias  de  luta  e  superagao.  Falou
sobre   todos   os   beneficios   que   fez   pelo   municipio   quando   foi
prefeito,  fazendo   urn  grande  trabalho.   Coronel   Marcos  Sampaio
parabenizando   o   Presidente   vereador   Tayronne   Henrique   pela
iniciativa  dessa  casa,  aos  autores  das  homenagens  e  aos  novos
cidadaos pilarenses. Delegado Carlos Lessa dizendo que hoje 6 urn
motivo  de  satisfa?ao  muito  grande  e  sabe  da  felicidade  que  e
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receber   Titulo   de    Cidadao    Honofario,    pois   ja    recebeu    dois,
parabenizou     os     homenageados,     Vereadora     Thais     Canuto
parabenizando  a  todos  os  homenageados,  onde  essa  sessao  6
momento   de   alegria,   gratidao   e   reconhecimento   pelo   servigo
prestado   no   municipio.   Vereador   Thiago   Canuto   se   sentindo
honrado  com  essas  homenagens,  sendo  urn prazer  reoeber todos
como cidadaos pilarenses. Vereador Luiz Carlos dizendo que hoje 6
urn     dia     importante     para     todos,      principalmente     para     os
homenageados  e  ira  ficar  nos  anais  dessa  casa,  parabenizou  os
autores   dessa    belissima    homenagem   e   aos    homenageados.
Presidente  vereador  Tayronne   Henrique   agradeceu   o   apoio  do
prefeito   Renato   Filho   para    realizaeao   dessa   Sessao   Solene,
justificando sua ausencia por motivos de agenda,  mas ira participar
do almoeo. Agradeceu tamb6m ao apoio do Secretario de Educagao
Clewinho  Cavalcante  que  cedeu  os  mdsicos  e  o  coral  da  escola,
justificando sua ausencia.  Parabenizou os homenageados,  os mais
novos  pilarenes,  sendo  uma  satisfaeao enorme essa  homenagem.
Agradeceu  a  presenga  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  presente
sessao  solene  e  para  constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA
SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata  que  sera
assinada  pelos vereadores  presentes.  Sala  das Sess6es Vereador
Ant6nio Aniceto dos  Santos,  aos  15  dias  do  mss  de  setembro  de
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